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Vždy posouváme hranice: inovace pro dobro

„Závodníci jsou geekové, geekové jsou závodníci." Spolupráce mezi iGarden a Le Mans je přirozená:
obě strany ztělesňují neúnavné inovace a vytrvalost a posouvají hranice možností člověka i stroje,
což vede k hyperautu na trati. Na místě, kde se rodí legendy výdrže, odhalila společnost iGarden své
vlastní šampiony co do výdrže: čistič bazénu, který funguje měsíc bez vyzvednutí a terénní robot na
trávu, který zvládne velké plochy na jedno nabití.

Novátorský duch společnosti iGarden vychází z téměř 240.000 hodin inovací. Výrobky podstupují
extrémní „testovací triatlony" od měsíc trvajících zkoušek čištění až po vyhledávání cest na bázi AI v
drsných podmínkách s cílem dosáhnout nulové poruchovosti. „Vytváříme důvěru pro kvalitní
umělecký život," prohlásil inženýr ze společnosti Fairland.

Vždy šetrné k planetě: Udržitelnost ve prospěch dobra

Ekosystém společnosti iGarden již žije zelenou budoucnost, o které svědčí orientace Hydrogen
Village a prototypy hybridních hyperaut. Více než 2 miliony dolarů investovaných do technologie AI-
invertorů pro ekologické produkty, jako jsou bazény a vodní systémy, ušetří na celém světě po dobu
sedmi let přes 20 miliard kWh. Celý systém IEW klade důraz na účinnost, automaticky optimalizuje
spotřebu a integruje solární energii. Tento jedinečný životní styl minimalizuje spotřebu energií, vody
a chemikálií.

Tato technologie jde za hranice trvanlivosti, konvenčního myšlení a péče. Jak říká tým výzkumu a
vývoje společnosti Fairland: „Technické inovace životu nejen slouží, ale také ho vedou." Jednoho
německého návštěvníka ohromilo, že hlasem ovládaný miniaturní asistenční robot iGarden chytře
využívá polední slunce k „uchování energie na noc", udržuje mu vyhřátý bazén a dobíjí mu Teslu.
„Moje zahrada by mi mohla vydělat na příští roadtrip!" smál se.

Úchvatné inovace jsou hnacím motorem legendárních vytrvalostních závodů i přelomových inovací
společnosti iGarden pro průmysl a lidský život. Společnost iGarden, která přináší revoluci v oblasti
bazénů, trávníků a zahrad, vytváří odkaz budoucnosti pro umění žít.
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